



## 美军最大运输机 震撼亮相航展

美国空军一直以来都是世界著名航展的常客,参展机型多,而且多以实物现役战机为主。本次巴黎航展上,最震撼的要数美国现役最大的战略运输机C-5银河。

C-5银河是美国洛克希德公司研制的远程军用运输机,1963年开始研制,1968年6月原型机首次试飞,1970年春开始交付美国空军使用。C-5主要用于运载坦克、导弹及其发射装置、架桥设备等大重量大尺寸设备,美国陆军师所配属的各类武器中有97%以上都能由C-5运输。C-5的载重能力高达120吨,用于运兵时可载350名全副武装的士兵。C-5翼展67.88米,机长75.54米,机高19.85米。

(宗禾)

# 韩军就误射客机道歉

## 承认是由哨兵误判造成,并非民航客机偏离航线

据新华社电 韩国军队联合参谋本部20日表示,日前发生的韩国哨兵误向民航客机射击事件是由于哨兵误判造成,并非民航客机偏离航线,对由此引起国民忧虑深表歉意。

联合参谋本部发言人李朋宇(音译)20日在了一场新闻发布会上说,哨所17日发现情况后,一方面向小队汇报,一方面根据“先斩后奏”原则采取警告射击,共发射99枚子弹,其中50%是曳光弹。

韩联社报道,哨所小队队长将上述情况报告至江华岛一处雷达

管制站,雷达站再通知空军中央防空统制所。这一统制所随即向民航客机反映情况,但雷达站在通知哨所的过程中,电话未能接通。

韩联社报道,哨所17日共两名士兵站岗,一人进行警告射击,另一人采取报告措施。由于两人忙于应对,哨所电话在事发20分钟后才接通。

当天清晨4时20分左右,雷达站告诉哨所,“未确认物体”为一架民航客机。

联合参谋本部还表示,包括

民航客机在内的所有飞机与军方的防空武器之间都装有互相识别装置,因此不会出现舆论担忧的误射情况。韩国军队将以这一事件加强对士兵在飞机识别和应对措施方面的教育,以防止此类事件再次发生。另据军方人士说:“执勤哨兵的举动符合‘先斩后奏’原则和海军陆战队章程,因此不会受到处罚。”

韩国民众和舆论对军方的这起“乌龙”事件感到“匪夷所思”,认为这不仅令国际社会对韩国航空安全的信任度和韩国的威信度

大打折扣,也令军方的安保水平蒙羞。

韩国军方人士18日说,韩国西部海岛哨兵17日清晨把韩国韩亚航空公司一架民航班机误认为朝鲜的军用飞机,向其射击近10分钟,所幸飞机距地面较远而平安无事。据悉,这架客机当天从中国成都起飞,机上共有乘客和机组人员119人。韩亚航空公司表示,客机遭遇枪击时离哨卡较远,机身没有受损,机内乘客甚至对枪击事件“毫无感觉”。这架飞机于清晨4时42分正常着陆。

## ●环球快讯

### 互联网域名 将添新后缀

据新华社电 国际互联网名称和编号分配公司(ICANN)20日同意扩展互联网域名后缀,允许一些大型企业使用自身品牌名代替“.com”的后缀。

国际互联网名称和编号分配公司总部设在美国,拥有分配顶级域名等重要互联网管理职能。这一组织高层成员当天在新加坡召开会议,投票通过扩展域名的方案。

总部设在美国的墨尔本信息技术数字品牌服务公司首席执行官西奥·赫纳拉基什告诉法新社记者:“这是‘.com’出现26年来,域名的最大改变。”

这一方案通过,意味着一些企业注册网站域名时无需受到“.com”、“.net”和“.org”等通用顶级域名的限制。

### 突尼斯缺席审理 前总统相关案件

据新华社电 突尼斯消息:据突尼斯非洲通讯社报道,突尼斯首都一家法庭20日开庭,开始缺席审理突尼斯前总统扎因·阿比丁·本·阿里相关案件。

突尼斯全国律师公会秘书长穆罕默德·拉希德·弗雷向媒体表示,共有5名律师被指定为本·阿里进行辩护。

本·阿里律师阿克拉姆·阿祖里19日在黎巴嫩首都贝鲁特宣读声明说,本·阿里“完全否认针对他的所有指控,所谓他在办公室藏匿巨额资金的指控完全子虚乌有”。

本·阿里目前流亡沙特,沙特方面始终没有回复突尼斯提出的引渡本·阿里的要求。

据报道,本·阿里夫妇及其家族成员共面临93项指控。

### 梅德韦杰夫不愿 提前“争”总统

据新华社电 俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫20日说,他期望连任第二任总统,但现在讨论是否参选还为时过早。另外,他“难以想象”与总理弗拉基米尔·普京竞争这一职位。

俄罗斯总统选举将于明年展开。梅德韦杰夫和普京同为下届总统热门人选,但两人迄今没有明确表态是否参加总统选举。

梅德韦杰夫20日说:“我要说一件事,我相信任何处于这一职位的领导人都想竞选。另一问题是,他是否会做出这一决定。”

法新社援引梅德韦杰夫的话报道,“弗拉基米尔·普京和我仍在很大程度上代表相同的政治力量”,如果两人竞争总统一职,可能伤害“我们过去数年来所追求的目标”。

按梅德韦杰夫的话说,与普京竞争令他“难以想象”。

另外,梅德韦杰夫强调,政治竞争不可缺少,否则将伤害市场经济基础。

### 美国防长承认 接触塔利班

据新华社电 美国国防部长罗伯特·盖茨在美国有线电视新闻网19日播出的一档访谈节目中承认美国正在接触阿富汗塔利班。但他判断,这种接触短期内难见成效。

与此同时,以伊拉克战争的最终收场为例证,盖茨说,美国政府认为,阿富汗战争的结束必然以政治模式而非军事手段。

# 巴西军警进驻贫民窟清理毒贩

## 曼盖拉贫民窟位于世界杯决赛举办场地马拉卡南体育场附近

据新华社电 数百名巴西军队士兵和警察19日早晨控制里约热内卢市曼盖拉贫民窟。由于事先向当地居民通知了这场行动,军警当天未遭遇抵抗。里约定于2014年和2016年分别举办世界杯足球赛和奥林匹克运动会。曼盖拉贫民窟位于世界杯决赛举办场地马拉卡南体育场附近。

### 14辆装甲车开道

100多名海军士兵、160名警察精英和大约600名普通警察参与了这场“平定”行动。

曼盖拉贫民窟位于一座山坡上,是里约最大贫民窟之一。

黎明过后,14辆装甲运兵车在前方开道,直升机在上空盘旋,持枪的安全部队士兵随后徒步挺进。

大约一个半小时后,两辆装甲车驶抵曼盖拉贫民窟最高点,一面巴西国旗被插在一个水槽上方。

由于事先向当地居民通知了这次行动,原先盘踞在曼盖拉贫民窟的贩毒集团分子早已逃离。巴西军警在曼盖拉贫民窟未发一枪,也没有遭遇任何抵抗。

国家公共安全主任何塞·贝特朗在一场新闻发布会上说,警察已经控制曼盖拉贫民窟。

### 居民希望清除毒贩

英国广播公司驻巴西记者保罗·卡布拉尔说,大多数曼盖拉贫民窟居民愿意配合军警行动,因为他们也希望清除当地毒贩。

但美联社报道,由于害怕遭报复,大多数居民不愿就这一行动向媒体记者发表看法。

一名自称贝拉的54岁居民说:“这些都是为了世界杯。世界杯过后,谁又能保证一切不会回到以前那样?难道警察(永远)不会撤离这里吗?”

另一些人担心,军警与毒贩之间会发生武装冲突。

里约有多座贫民窟,其中不少地处山顶,俯瞰海滩美景和山下繁华区域。长期以来,贫民窟内治安混乱,暴力事件多发,毒贩长期盘踞,势力强大。

里约获得2014年世界杯足球赛和2016年奥运会主办权后,警方着手对贫民窟发动有计划的清剿活动,铲除当地犯罪团伙。去年11月,军警发动突袭行动,攻占克



开进贫民窟的装甲运兵车。

鲁赛罗镇贫民窟,其间双方交火。

### 警察设立哨岗

按英国广播公司的说法,曼盖拉贫民窟是巴西警方控制的第18座里约贫民窟。

它旁边的马拉卡南体育场将承办2014年世界杯决赛,预计全球7亿多观众将通过电视观看这一赛

事。法新社报道,过去几年,警察进驻贫民窟不久后会撤离,而毒贩往往卷土重来。但如今,警察会在贫民窟设立哨岗,以控制局势。

巴西《环球报》报道,军警19日进驻曼盖拉贫民窟时,直升机在空中盘旋,撒下不少传单,其中一些印有通缉犯照片,另一些印有警方特种部队电话号码,以便居民及时向警方汇报毒贩和武器贩子的信息。